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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind mobilitatea cadrelor didactice  la programul de formare  

”Make technology your friend! – Using ICT to engage students in the modern classroom” 

 în cadrul Proiectului de Acreditare Erasmus+ 

 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea anunță desfășurarea în perioada 26 februarie – 3 martie 

2025, în Larnaca, Cipru, a primei mobilități a cadrelor didactice în cadrul Proiectului de Acreditare 

ERASMUS+, cu numărul de referință 2024-1-RO01-KA121-SCH-000211392. Profesori din trei unități 

de învățământ tulcene: doamna profesor Țurlică Ionela, de la Școala Gimnazială Sarichioi, doamna 

profesor Badea Galina, Școala Gimnazială Hamcearca și domnul profesor Puerava Ionuț-Lucian de la 

Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” Niculițel au participat la programul de formare cu tema: ”Make 

technology your friend! – Using ICT to engage students in the modern classroom”, alături de alți 

participanți, cadre didactice din Lituania și Portugalia. 

Sesiunile de formare din cele cinci zile au urmărit: 

- Îmbunătățirea abilităților digitale ale participanților, utilizând în mod eficient tehnologia pentru 

educație, cu ajutorul aplicațiilor și platformelor educaționale: Magic School și Canva,  GooseChase și 

InShot, Google Calendar și eTwinning, Book Creator și Divi, precum și alte aplicații ce permit 

conceperea unor materiale didactice interactive, esențiale în crearea unor instrumente de predare 

inovative și eficiente, care susțin atât dezvoltarea abilităților elevilor, cât și îmbunătățirea experienței 

educaționale în ansamblu. 

- Dezvoltarea abilităților de comunicare, pentru o mai bună înțelegere a avantajelor tehnologiei în 

activități de grup și proiecte în echipă 

- Interculturalitatea în demersul educaţional, o cale privilegiată pentru descoperirea, recunoaşterea şi 

aprecierea altor culturi. 

Programul de formare a fost completat de un tur al orașului Larnaca, unde cadrele didactice  

participante au putut explora principalele atracții turistice: Larnaca Medieval Castle, Saint Lazarus 

Church, Larnaca Marina. De asemenea, profesorii participanți la mobilitate s-au bucurat de vizite în 

Limassol, Omodos și Lefkara, precum și în Nicosia, capital țării. 

Pe lângă beneficiile în plan personal, pentru cadrele didactice din județul Tulcea, participarea la 

această experiență de formare a adus beneficii importante în plan profesional, prin dezvoltarea unor 

abilități de integrare a TIC în educație, de gestionare a clasei în mediul digital, de colaborare și 

comunicare în mediul digital, de adaptabilitate și învățare continuă, de promovare a învățării 

personalizate, abilități de evaluare digitală și nu în ultimul rând abilități de creare de conținut 

educațional. 
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